

Warszawa dn. 14:....08.2014 r.

DZ/2215/36/512...../2014

WYKONAWCY

**Dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawców do przetargu nieograniczonego
znak IHiT/P/36/2014 na dostawę: JEDNORAZOWEGO SPECJALISTYCZNEGO SPRZĘTU
MEDYCZNEGO NA POTRZEBY CHIRURGII NACZYNIOWEJ (ZADANIA NR 1- 22)**

Zgodnie z art.38 ust.2 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych, w odpowiedzi na zapytania Wykonawców dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do przetargu Instytutu Hematologii i Transfuzjologii **przekazuje treść zapytań i uprzejmie wyjaśnia:**

Pytanie 1

Dotyczy zadania nr 4 , pozycja nr 4 – sprzęt do interwencji naczyniowych IV: Czy Zamawiający dopuści cewniki balonowe uwalniające lek kompatybilne z przewodnikiem 0,018” o długości 40, 80, 120 mm?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza w/w rozwiązanie.

Pytanie 2

Dotyczy zadania nr 4, pozycja nr 2 – czy Zamawiający dopuści introducery zbrojone o długości 45 cm cross over i prosta oraz 100 cm prosta?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza w/w rozwiązanie.

Z-ca Dyrektora
Instytutu Hematologii i Transfuzjologii
d/s techniczno-administracyjnych
mgr Witold Kmietek